

六旬老人肠道发现60多颗息肉

省立西院肛肠科主任提醒:不要忽视具有提示性的肛肠症状

因长期肛门瘙痒就诊,居然在肠道里发现了60多颗息肉——近日,家住槐荫区的62岁市民刘先生遇到了这件让他吃一惊的事。省立医院西院肛肠科主任李峰介绍说,肛门瘙痒、便血等症状都是身体在做出提醒,市民应当引起重视,避免肛肠疾病进一步发展。

本报记者 孔雨童

偶尔检查,竟发现62颗息肉

刘先生是家住槐荫区的一名退休企业人员。很长一段时间以来,刘先生每天都能感到肛门瘙痒得厉害。“以为是年纪大了,或者是有些过敏。”刘先生说,直到上个月,他在报纸上看到了关于肛门瘙痒和一些肛肠疾病相关的文章。

“我觉得不会有什么问题,但还是想去看一看。”刘先生说,他来到省立医院西

院肛肠科,直接要求做一个肠镜。没想到,做肠镜的过程中就感觉到不对,因为医生一直在说“这里有一个,还有不少”。检查结束,医生告诉他,在他的肠道里发现了62颗息肉!部分需要做病理。长期的肛门瘙痒可能就是在肠息肉作用下,肠黏液分泌过多,流出后造成瘙痒。

省立医院西院肛肠科主任李峰告诉记者,一些小的症状都是身体在提醒患者,除了肛门瘙痒,最应该重视的还有便血。

“鲜红色的血可能是痔疮,如果便血鲜红还伴有疼

痛,可能是肛裂;如果血和便混在一起,要考虑有没有结肠炎的可能;血挂在便条的表面,那么会想到有没有息肉;如果血色暗红那么就有肠癌的可能了。”

李峰表示,在临幊上经常遇到一些“小症状”查出大毛病,比如息肉长期生长有可能发展成肠癌。因此,这些症状都在提醒患者及早检查,很多情况下能有效阻止肠道疾病往更重的程度发展。

知名专家周末也坐诊

记者从省立医院西院获悉,为满足广大患者就诊需求,6月开始,每周周末知名专家李峰和刘万忠在西院肛肠科坐诊。

李峰,主任医师。

目前重点开展混合痔,肛裂,肛门脓肿,肛瘘,肛乳头肥大,直肠息肉,直肠癌,结肠癌,便秘,结肠炎的诊断、治疗和研究。对混合痔,内痔,外痔,肛裂,肛乳头肥大,肛门脓肿,肛瘘,直肠息肉,结肠息肉,直肠癌,结肠癌的诊断治疗具有丰富的临床经验,开展PPH、TST、COOK、RPH、CRH、LIFT等微创手术。满足了病人痛苦少,时间短,恢复快的要求。

咨询电话:
0531-80990029



供血紧张,
不少血站工作
人员积极献血。
图为省血液中
心体采科组长
刘丽献血。

为便于大
家献血,山东省
血液中心延长了
济南泉城广场等
采血点工作时间,
并呼吁
单位团体献血。
其中济南泉城
广场东、万达广
场、沃尔玛、解
放桥、洪楼广
场附近献血车,
周一至周四工
作至19:30,
周五至周日工
作至20:30。

□医药资讯

两皮肤病大咖7月来济会诊

本报济南7月17日讯 (记者 孔雨童)

7月,济南市皮防院将邀请北京大学皮肤性病学教研室主任涂平和首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍来济会诊。

7月19日,著名皮肤病专家涂平将来济南皮防院会诊。涂平,男,医学博士,博士研究生导师,现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家。涂教授长期从事皮肤科临床工作,在中西医结合疑难、重症皮肤病方

面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

7月22日,首都医科大学附属北京中医医院皮肤科副主任张苍将来坐诊。张苍是我国荨麻疹治疗领域的名医,强调疏导邪气,总结出了一整套治疗慢性荨麻疹的有效方案。

市民预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnsppf”加关注——进入主页预约。

脑萎缩 帕金森 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,

修复受损的脑组织细胞,恢复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,用于健忘头昏,倦怠食少,腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森病的理想药物。用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

齐鲁儿童医疗集团儿童康复联盟成立

本报济南7月17日讯(记者

王小蒙 实习生 孙郎) 随着全面二孩政策的实施,我省儿童保健、康复等医疗服务需求日益增长。为进一步加强各级医疗及残联儿童康复机构之间的交流与合作,提高儿童康复诊治水平,更好地完成脑瘫、智力及孤独症儿童的康复救助任务,山东大学齐鲁儿童医院依托“齐鲁儿童医疗集团”在全省牵头成立

“儿童康复联盟”。

7月14日,由山东大学齐鲁儿童医院发起、山东省50余家儿童康复机构联合成立的“齐鲁儿童医疗集团儿童康复联盟”在济南成立,成为全国首家省级儿童康复专业合作组织,这标志着山东在整合全省儿科医疗资源,构建儿科医疗联合体的道路上又迈进了一步。

全省筛选出近六十家儿童康

复、保健机构加入“儿童康复联盟”。联盟将本着“合作、交流、融合、创新”的宗旨,为各康复机构间在学科建设、人才培养、学术研究、技术交流、运营管理等领域搭建一个交流与合作的平台,响应政府号召,加快推进分级诊疗双向转诊步伐,携手共进,开拓前行,进一步促进全省儿童康复医疗资源的大融合,共同促进儿童康复事业的快速健康发展。

久治不愈白癜风患者将获免费治疗

据权威部门统计,目前全国约有1500万的白癜风患者,并且以每年10万的速度在递增,令人触目惊心,其中儿童和青少年成为疾病高发群体,部分患有白癜风的儿童因为家庭贫困,延误了病情,严重影响了发育、学习及正常生活,特别是给儿童青少年的身心健康带来较大的负面影响。然而现阶段白癜风错诊错治现象严重,更多的患者陷入患病一治不起病一致贫的无限死循环怪圈。

为了能让更多贫困的白癜风患者能治得起病、治

得好病,都能享受到新的、专业的、先进的、系统的治疗,山东省青少年发展基金会、山东省希望工程、济南白癜风医院共同发起了“天下无白”大型公益救助活动。

“天下无白”大型公益救助活动是由山东省青少年发展基金会与济南白癜风医院共同发起,是山东省大型的权威的白癜风领域专项公益救助活动。为充分发挥慈善事业在社会保障体系中的作用,进一步解决山东籍白癜风贫困患者的医疗问题,

减轻贫困患者的医疗负担。每年将选择10名贫困白癜风患者进行免费治疗。

一、凡山东籍6-35岁贫困青少年白癜风患者均可报名。

二、脸上、四肢、躯体皮肤有白斑、白点、白块等疑似患者还可得到“天下无白”祛白基金提供的1万名免费筛查名额。

三、每位贫困白癜风患者还可申领1000元互助金用于疾病治疗。

救助热线:0531-88753333

种植牙可终身质保

本报济南7月17日讯(记者

陈晓丽) 近日,由可恩口腔主办的“全城首发·种植牙终身质保发布会”活动圆满落幕,可恩口腔医院国际会展中心院长周军军、可恩口腔医院和谐广场分院种植主任刘保国、种植牙过来人代表90岁“抗战老兵”袁永福先生、“山东好人”房泽安先生、“老戏骨”赵学贤先生及现场近百名泉城市民共同见证了这一重

要时刻,在种植牙终身质保发布的同时,可恩口腔为回馈现场观众,更是送出免费种植体及免费牙冠等大奖。

发布会上,可恩口腔医院国际会展中心院长周军军就全城首推种植牙终身质保的初衷做出了明确表态,并为三位种植牙过来人颁发了首批种植牙终身质保卡,还为现场观众举行了一场干货满满的种植牙公开课。